NÚMEROS II PRUEBA A SOLUCIÓN
Ejercicio nº 1.-

Indica el valor de posición de la cifra 6 en cada número y expresa todos ellos en centésimas:
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Solución:

 [image: image4.wmf]a)  6,47

b)  0,63

c)  5,63

d)  64,2
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El 6 vale  6  unidades.

El 6 vale  6  décimas.

El 6 vale  6  décimas.

El 6 vale  6  decenas.


Ejercicio nº 2.-

¿Qué valores se asocian a los puntos  A,  B,  C,  D  y  E  en la siguiente recta numérica?
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Solución:

A  10,7        B  10,9        C  11,2        D  11,4        E  11,7

Ejercicio nº 3.-

Representa la fracción que se indica en cada caso:
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Solución:
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Ejercicio nº 4.-

Ordena de menor a mayor las siguientes series de fracciones por el procedimiento que se indica en cada caso:

a Reduce a común denominador y ordena de menor a mayor:
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b Expresa cada fracción en forma de número decimal y ordénalas de menor a mayor:

    [image: image11.wmf]5

1

,

6

5

,

7

4

,

9

3


Solución:
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Ejercicio nº 5.-

Realiza las siguientes operaciones:
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Solución:
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Ejercicio nº 6.-

Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolución paso a paso:
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Solución:
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Ejercicio nº 7.-

Resuelve las siguientes operaciones y simplifica el resultado:
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Solución:
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Ejercicio nº 8.-

Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:
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Solución:
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Ejercicio nº 9.-

Calcula el valor del término que falta  x  en cada proporción:
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Solución:
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Ejercicio nº 10.-

Calcula los siguientes porcentajes:
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Solución:
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Ejercicio nº 11.-

Resuelve:

a)  Expresa en gramos:  6,34 hg

b)  Pasa a decilitros:  23,4 dal
c)  Pasa a forma incompleja:  46 hm  3 dam  5 m

d)  Pasa a forma compleja:  2,37 dag 
Solución:
a)  6,34 · 100  634 g

b)  23,4 · 100  2 340 dl
c)  4 635 m

d)  2 dag  3 g  7 dg

Ejercicio nº 12.-

Resuelve:

a)  Expresa en decímetros cuadrados:  6 m2
b)  Pasa a forma incompleja:  36 dam2  13 m2 
Solución:

a)  600 dm2
b)  3 600  13  3 613 m2

Ejercicio nº 13.-

Resuelve:

a)  Expresa en decámetros cúbicos:  25 hm3
b)  Pasa a forma compleja:  3 556 784 m3
Solución:
a)  25 000 dam3
b)  3 hm3  556 dam3  784 m3

Ejercicio nº 14.-

Silvia ha comprado cinco cuadernos y tres bolígrafos. Cada bolígrafo cuesta  0,35 € y el precio de un cuaderno es cuatro veces el de un bolígrafo. ¿Cuánto se gastó en la compra?
Solución:
3 · 0,35  4 · 0,35 · 5  8,05 euros

En la compra se gastó 8,05 euros.

Ejercicio nº 15.-

Un viajero ha recorrido 1/4 de su camino por la mañana y 2/5 por la tarde. ¿Qué fracción del camino le queda por recorrer?
Solución:
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[image: image27.wmf]camino.
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Ejercicio nº 16.-

Hemos utilizado 3/4 de una pieza de tela de 28 metros para hacer un vestido. El precio de la tela es de 7 euros el metro. ¿Cuánto nos ha costado la tela utilizada en el vestido?
Solución:
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Ejercicio nº 17.-

Resuelve los siguientes problemas de proporcionalidad por el procedimiento que se indica:

 Por reducción a la unidad:

   a Una fuente da 54 litros de agua en 6 minutos. ¿Cuántos litros de agua dará en 20 minutos?

 Por regla de tres:

   b Por 12 litros de aceite hemos pagado 45 euros. ¿Cuánto costarán 35 litros?
Solución:
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     9 · 20  180 l en 20 min
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     35 litros nos costarán 131,25 euros.

Ejercicio nº 18.-

Resuelve los siguientes problemas de proporcionalidad por el procedimiento que se indica en cada caso:

 Por reducción a la unidad:

   a Tres grifos iguales tardan en llenar un depósito 30 minutos. ¿Cuánto tardarán cinco grifos iguales a los anteriores?

 Por regla de tres:

   b Un coche a la velocidad de 100 km/h ha recorrido la distancia entre dos ciudades en tres horas y media. ¿Cuánto tardará otro coche en recorrer esa distancia si su velocidad es de 75 km/h?
Solución:
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     90 : 5  18 min con cinco grifos
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     El otro coche tardará 280 min  4h 40 min.

Ejercicio nº 19.-

En la compra de un libro me hacen el 15 de descuento sobre el precio inicial. Si este es de 9,60 euros ¿cuánto debo pagar por el libro?
Solución:
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Por el libro pagaré 8,16 euros.
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